

若有南墙 干脆去撞

◎ 城关初中 239班 刘欣

如果结果不如你所愿,就在尘埃落定前奋力一搏。——题记

今年的秋季多雨,可以说是两天一小雨三天一大雨,每天都是阴沉沉,颓败萧条。这不由得让我想起,去年夏季中旬的我,那时的我虽人在酷暑,可身心却如同近日的天气一样,没有一丝活力……

记得当时我参加了一个知识竞赛,每天每时每刻都在想着比赛,于是每每上课时,频频走神的是我;回过神来想要好好听讲,下课铃声的身影却将至,懊悔苦恼的是我,发誓下节课会好好听讲的是我;最后周而复始的还是我……屋外的阳光甚是毒辣,窗外的鸣蝉肆意的嘲讽着我的愚笨,风儿路过树叶,他们似乎在谈论着什么。

就这样浑浑噩噩的过了一段时间,比赛的时间近了,考试也在即,想来那时

的我定是焦躁不安的耗费着日子吧。因为在最后关头我竟萌生了放弃比赛的念头,想要做个逃兵。老师为这件事苦口婆心的与我进行了一次长谈。可当时没有激起我的潜力,反而使我更加自大。我如同秋天里被雨击败的花儿,蔫蔫的,甚是丑陋,影响着他人的心情,同时又妄想着与美丽的娇艳的芬芳的花儿们一较高下。

以至于最后的最后我在比赛时拖了同伴的后腿,考试结果也不出所料的跌到了年级五十开外,英语更是徘徊在不及格的危险边缘。这可谓是我初中生涯的滑铁卢。事后我的朋友告诉我,那段时间的我真的很让人厌烦。

可能是我的骄傲不允许我认输,在那学期的最后一个月,每天晚上我都挑灯夜读到深夜,早上五点多起床背课文,代替中午午休是背单词,就连上学的路

上和上厕所时脑袋里回荡都是 ABCD……我心里有口气一直顶着我努力变优秀,暑假来临之前的那次考试我冲到了年级第六名,虽然英语勉强优秀,但也算是给我努力多日的一个交待。我想,这大概也是给我三分之二初中生活的一个美好交代,更是为我迎接初三之旅准备的最好的礼物。

阳光下,风儿捧起花瓣,带着芳香,走向远方。

可能努力不一定会有收获,但我知道不努力是绝对不会有收获的。如果你已经预示到了某件事的结果,而那并不是你想要的,何不在它尘埃落定前奋力一搏呢,就算最后还是不如人意,但最起码你努力过,你没有让自己后悔,那便值了!

如果说梦想是海洋上搏击的帆船,那么梦想就能感受风浪;如果说梦想是扬帆,那么它将会让彼此的愿景送达到你我的心房。——题记

萌梦

人起初在幻想里彷徨,留得自我的梦想禁锢在孤寂的心房。年少的我们在流沙般的时光里,无奈的消磨着一段段美好的曙光。我也一样。年少的我对于小说可谓情有独钟,哪里有我,也必将会有我的身影。我讨厌乏味的学习,一见到他就像见到仇人般头痛,而见到趣味无穷的小说便兴趣大增,迫不及待地蹦进了他的海洋,遨游,沉醉,不知归路……我开始禁锢了自己的思想,将我所有的一切,包括我自己都埋葬在了“内容丰富”的小说中。为了他,我可以不吃,也可以熬到很晚才睡,直到月光洒满窗台,我才感到黑夜的来临。才恋恋不舍的与他互道“晚安”,带着满足,美滋滋的进入梦乡。

直到有一天,在小说中看到这样一段对话:“你有梦想吗?”天残问到。“当然有!我的梦想是打败天下所有的人,这也是什么也无法阻挡的信念。”无问自豪地答道。

那一刻,我的心像被弦拨弄了一般,“砰”的颤抖了一下。我倍感羞愧,竟将自己埋没在小说里,浑浑噩噩,虚度光阴。这是多么荒谬啊!我没说一句话,惭愧的将小说合上,沉默了许久。终于,我想明白了,也就在那一刻梦想在我幼小的心灵萌发。我大声地喊着:我有梦想了,我要做一个有价值的人。

那天夜里,我将所有的小说收集在了书柜里。用钥匙紧紧的将柜子锁住,将钥匙放置在了一个不起眼的角落。

就那样度过了很久很久——

追梦

梦想在搏击中展示出风采,在奋斗中绽放出花朵,在激流中散发出人生的精彩。

司马迁受宫刑,忍辱负重,完成“史家之绝唱,无韵之离骚”——《史记》;贝多芬双耳失聪,坚持不懈,谱写惊世之作;张海迪高位截肢,却永不言弃,最终学有所成……因为有梦,有信念,苦难中开出了花。

当遭遇考试失败,我总是平静的鼓舞着自己前进,当一次次尝到困难的滋味时,我更是用信念支撑着自己迈向成功,当一次次在茫然无措时,是梦想,及时给我指明人生的方向。

梦想是我成长的翅膀,是我人生路上最亲密的伙伴。

放梦

梦已起航,心不再流浪——

我驾着梦想的帆船乘风破浪,和梦想一起飞翔!我要让他绽放出最绚烂的花朵!成功没有捷径,相信:“走弯路”也是成功道路上的别样风采吧!我已为追梦的旅程做好了充足的准备。

有梦不彷徨!有梦才精彩!有梦的旅程才闪亮!

花季,我们在奋斗

◎ 城关初中 249班 刘瑞鑫

风萧瑟,夜语绝,留得只身伴明月。灯阑珊,人萧索,埋头苦读未停歇。

倚窗的花,现已枯萎,凋零,飘落。让我想起落花败落凄凉地的悲惨,却还有“落红不是无情物,化作春泥更护花”的情怀。

依稀记得,当花儿未绽放的时候,受尽了时光的蹉跎,岁月的雕刻,让她渐渐的长出新叶,含苞,怒放。若亭亭玉立的少女,迎风枝展,天空俯下身来,欣赏她婀娜的身姿,馥郁的芬芳。

正如冰心所说:“成功的花儿,人们只惊羡她现时的明艳!然而当初它的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨!”

一蹴而就的美丽需要奋斗去实现,这样当青春凋零时,秋天以至,那头是夕阳的余晖和累累的硕果。

老师说两点之间,线段最短。却不知残酷的现实,把梦想的距离,扭曲甚至折断。所以,我们应把人生的起点定格在青春时代。用努力和汗水描绘我们的色彩。总有一天,地平线会消失在眼前,张开翅膀,飞向胜利的彼岸。

道路坎坷,荆棘载途,当你走到尽头时,或许是残枝败柳的结局,或许鸟儿飞过了,天空却没留下痕迹。心碎了,那又何妨,只要此生无悔。迎着逆风,走过了,经历了,没有成功,但路上的风景留下了。

一阵寒流吹过,孤寂的夜语在寂寞中滑落,拉长了我的发。朦胧中,伤了花,我看到在残花落下的地方,又长出了一片芳香……

如花的季节,弹指易飘落。无言的奋斗,今日勿蹉跎。

花季,我们在奋斗。

蚂蚁在野火燎原之时,舍己为人,抱团冲出火海;狼在配偶死去之时,以身相许,守着配偶气绝身亡;壁虎在同伴被钉到墙壁之时,坚持不懈,长年累月给它喂食。动物如此,人如何?

患难见真情。那是几天前的早晨,阴雨连绵。由于修路的原因,地上充斥着泥土,经过暴雨的冲刷,混合成泥泞的土壤。快要迟到的我,顾不得披上雨披,冒雨骑着自行车,飞速地赶向学校。突然“砰”的一声划破苍穹,我四下张望,看到一个花甲老人摔倒在泥泞不堪的路上,她眉头微微皱起,想要起身,却因腿脚不便在泥里挣扎。停下自行车的我,正要去扶,心中一闪而过近几年的碰瓷事件,又看了看泥泞的小路与倾盆的大雨,刚要迈出的脚步又不禁收了回来。

这时,只见周围的人不顾被讹的风险、不顾满地的泥土、不顾暴雨的冲刷毫不犹豫地纷纷上前,有老有少,有大有小。他们有的小心翼翼地扶起老奶奶,有的掏出口袋中的纸巾轻轻的擦拭着老奶奶身上的泥,也有的为这些人撑起雨伞……看这眼前这些人毅然决然的去扶老奶奶的身影,看着他们明媚的笑容,看着眼前其乐融融的情景,心中涌起些许温暖。他们互不相识,却在困难之中互帮互助,又想到了我的无所作为,不禁陷入了沉思。时间缓慢的流逝,凛冽的寒风夹杂着丝丝细雨钻进我的衣袖,唤起了我沉思的心灵。不经意间瞥过手表,呀,到点了!我看了看眼还在忙碌着的人群,又看了看远方的学校,心中一定,坚决果断的迈出坚定的步伐走向他们……在老奶奶被扶起之时,人群缓缓散开,我也随着默默无闻的众人离开,想到即将面对迟到的课程和老师严肃的表情,心中不免有几分落寞,正准备推车上学,只见在两人的搀扶下,老奶奶步履蹒跚的走过来,微微鞠躬,轻声的说了句谢谢,接着又缓缓去依次道谢,停留在心中的温暖又一次涌上心头,冲走了丝丝的凄凉。便是在这风雨交加的清晨,我没有感到丝毫寒冷。整了整衣服,我满怀着希望与温暖驶向学校。

即便这件事使我第一次迟到,即便我受到了老师的批评,即便我淋成了“落汤鸡”,但我依然觉得无悔。它给予了我温暖,它给予了我爱。人间自有真情在。一场暴雨冲走了我的犹豫,冲走了我的寒冷。带来了果断,带来了温暖。倾盆的暴雨仍在继续,爱的传播也在继续。

雨中温暖

◎ 城关初中 239班 时蓉蓉

方块字的魅力

◎ 城关初中 251班 乔琛

整齐有力的方块字,书写着历经坎坷的辉煌以及每个中国人的豪情壮志。

——题记

汉字是中国文化的活化石,这不,长假来了,我和同学一起来练字。

刚开始,我可以说是的对练字充满了热爱。不仅练字时认真,只要有点时间,我就会观察字体的结构,有时还用手比比划划。但心中的骄傲却也积攒了起来——上课不认真,练字偷工减料,检查时滥竽充数,终于一场检测打破了现状。

测试失利后,我开始了“虚度光阴”,甚至想着写不好不写就行了,但是同学的互相比较又让我“清醒”,我开始用很少的时间“练”很多的字,但写的更不成样子了。

终于,老师告诉我两句话,“欲速则不达,山高人为峰。”老师还给我讲“怀素种芭蕉学书”的故事:唐代大书法家怀素和尚的草书写得很好。他少年时家境贫寒,被家人送到寺庙里当和尚混碗饭吃。可是生性好学的怀素在诵经之外,十分喜爱书法。师兄看怀素如此喜爱书法,便送他一支毛笔。怀素就采摘芭蕉叶当纸,用铁锅下面的烟灰和上水当墨汁研习书法。后来,怀素为了用芭蕉叶练字,便在园外大量栽种芭蕉。到了冬天,怀素还找来一块厚木板做成漆盘,在上面写了擦,擦了写,天长日久,竟然将漆盘擦透了。

听了书法家怀素刻苦练字的故事,又激起我对书法的热爱,我开始向老师虚心请教,与同学一同讨论字体,开始

认真对待每一个字。当我再次挥笔时,我突然发现,在我眼前的这个字,仿佛变得婀娜多姿,风采奕奕,充满了中华艺术孕育的味道!我顿时觉得汉字是多么的神奇,小小的方块字竟体现了世间万物的形态美,一横、一竖、一撇、一捺带给了我们无限的惊奇。

人生不也是这样吗?我们也会因一点成绩而自骄自傲,怠慢做事,也会为完成目标而急于求成,一错再错,但只要及时改正,努力前进,奋力拼搏,也能做得更好!

今年暑假,我经历了很多,惟有这件事印象最深。整齐有力的方块字是中国文化的“活化石”,作为中国人的我们更要学习这种文化,这对于每个中国人来说,是最有意义的一件事!

放飞梦想 扬帆起航

◎ 城关初中 231班 李高峰